本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。 免費複製和分發:傳播資訊 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁體) 我日用糧 2024 06.06

(國語) YouTube 音訊

(粵語) YouTube 音訊

我們要清心尋求神

《歷代志下》第15章

《歷代志下》第 15 章主要講述了南國猶大王亞撒繼續推崇崇拜神的事蹟。

先知阿匝黎雅來到亞撒面前,提醒他神的存在和權能,鼓勵他繼續行事秉承神的旨意。 亞撒聽從阿匝黎雅的話,將他所得的金銀和其他財寶用於上主的殿宇修繕和器具製作,還 號召全猶大國民秉承神的律法,全心尋求上主,讓上主幫助他們得到平安。 人民聽從了 他的話,都秉承神的旨意,亞撒的國家因此得到了神的保佑。

亞撒也沒有放鬆警惕,繼續加強猶大國的軍事防禦能力,廢除異教的一些偶像,強迫一些國內人民歸順神的旨意。 雖然這些措施有時候引起了一些反彈和反對,但亞撒仍然堅持自己的信仰和決定,讓國家得到更多的神的庇佑和説明。

我們的生命裡是否還保留著某些邱壇。 我們生命裡是否有不願讓神碰、不願被調整的部分。 甚至一些不討神喜悅的罪,自我陶醉在當中的軟弱? 如果我們不去對付,這邱壇就會深入人心,成為我們的網羅,最終導致我們跌倒,遠離神的心意。

"尋求"神,要盡心盡性地尋求耶和華他們列祖的神,亞撒對神的尋求,絕對不僅僅是層面的尋求,而是破除偶像,除掉可憎之物,謹守遵行神的律例典章。 這也就是說,亞撒對神的尋求,是使自己行在神喜悅的道路上,將自己對神的心意顯明出來,以至於被神看見。 當我們提到尋求神的時候,多數想到的是我們的讀經、禱告、靈修,花時間和神在一起,聆聽、等候、仰望。 當然這些都是好的,可是不要忘記了還有另一層的意思,就是我們按照神心意的行動。 讓神的生命進入我們的內心。 尋求神並不是在我們已經很忙亂的生活中另外再增加一些屬靈活動的重擔,而是讓我們在忙亂的生活中減少那些與神無關的事情,單單專注在神身上; 不要說沒有時間服事神,倒是要提醒自己把用在宴樂上的時間節省下來,神的同在就是你們要尋求並順從神。 馬太福音 7:7-8 "你們祈求,就給你們; 尋找,就尋見; 叩門,就給你們開門。 因為凡祈求的,就得著; 尋找的,就尋見; 叩門的,就給他開門。 "今天,神聽了我們的禱告,也祝福了我們的教會,但我們不要滿足於現狀,而是要更深、更廣地追求神,順服神。

在我們的信仰生活中,清心尋求神是一種美好的追求。 清心不僅僅是一種心靈狀態,更是我們與神建立親密關係的橋樑。 當我們清心尋求神時,我們的心靈將會被祂的恩典充滿,我們的生活將會因為祂的同在而變得更加豐盛和有意義。

清心意味著我們心靈的純淨,沒有雜念和私慾。 聖經中說:「清心的人有福了,因為他們必得見神。 "(馬太福音 5:8)清心不僅是內心的潔淨,更是對神的專一追求,不受世俗紛擾的干擾。 清心尋求神是一種全心全意、毫無保留的信賴和依靠。

清心的人能夠更容易地與神親近,感受到祂的同在。 我們的禱告和敬拜將變得更加真實和深刻。 當我們清心尋求神時,我們的內心將會充滿平安和喜樂,不再被世俗的煩惱和焦慮所困擾。 謙卑是清心的重要表現。 我們需要認識到自己的不足,依靠神的力量,而不是自己的聰明才智。

## 我們一起禱告

主啊,願我也能清心、專一地尋求你。 願我被你喜悅,被你看見,得享平安。 在你賜福 於我們的時刻,願我們能夠堅定對你的信心,更多地愛你。 感謝你過去的帶領、保守和 祝福,幫助我們不驕傲、不停滯,而是更深地追求你、順服你,更明白你的心意,更與你 對齊。

主啊,我相信你要賜給我們更大的福分、更大的使命! 感謝你,主! 求你祝福你的教會,祝福你的兒女們,讓我們立定心志,走在合神心意的道路上,除去生命中的邱壇。 願我們不心高氣傲,不絆倒別人,更不要忘記常常數算你的恩典,珍惜並留住你的恩典。

奉主耶穌基督的名禱告, 阿們。

## 《歷代志下》第15章

- 15:1 神的靈感動俄德的兒子亞撒利雅。
- 15:2 他出來迎接亞撒,對他說,亞撒和猶大,便雅悯眾人哪,要聽我說,你們若順從耶和華,耶和華必與你們同在。您若尋求他,就必尋見。你們若離棄他,他必離棄你們。
- 15:3 以色列人不信真神,沒有訓诲的祭司,也沒有律法,已經好久了。
- 15:4 但他們在急難的時候歸向耶和華以色列的神,尋求他,他就被他們尋見。
- 15:5 那時,出入的人不得平安,列國的居民都遭大亂。
- 15:6 這國攻擊那國,這城攻擊那城,互相破壞,因為神用各樣災難擾亂他們。
- 15:7 現在你們要剛強,不要手軟,因你們所行的必得賞賜。
- 15:8 亞撒聽見這話和俄德兒子先知亞撒利雅的預言,就壯起膽來,在猶大,便雅悯全地,並以法蓮山地所奪的各城,將可憎之物盡都除掉,又在耶和華殿的廊前重新修築耶和華的壇。
- 15:9 又招聚猶大,便雅悯的眾人,並他們中間寄居的以法蓮人,瑪拿西人,西緬人。有許多以色列人歸降亞撒,因見耶和華他的神與他同在。
- 15:10 亞撒十五年三月,他們都聚集在耶路撒冷。
- 15:11 當日他們從所取的據物中,將牛七百隻,羊七千只獻給耶和華。
- 15:12 他們就立約,要盡心盡性地尋求耶和華他們列祖的神。
- 15:13 凡不尋求耶和華以色列神的,無論大小,男女,必被治死。
- 15:14 他們就大聲歡呼,吹號吹角,向耶和華起誓。

- 15:15 猶大眾人為所起的誓歡喜。因他們是盡心起誓,盡意尋求耶和華,耶和華就被他們尋見,且賜他們四境平安。
- 15:16 亞撒王貶了他祖母瑪迦太后的位,因她造了可憎的偶像亞舍拉。亞撒砍下她的偶像,搗得粉碎,燒在汲淪溪邊。
- 15:17 只是丘壇還沒有從以色列中廢去,然而亞撒的心一生誠實。
- 15:18 亞撒將他父所分別為聖,與自己所分別為聖的金銀和器皿都奉到神的殿裡。
- 15:19 從這時直到亞撒三十五年,都沒有爭戰的事。

《歷代志下》第 15 章主要講述了南國猶大王亞撒繼續推崇崇拜神的事蹟。

先知阿匝黎雅來到亞撒面前,提醒他神的存在和權能,鼓勵他繼續行事秉承神的旨意。 亞撒聽從阿匝黎雅的話,將他所得的金銀和其他財寶用於上主的殿宇修繕和器具製作,還 號召全猶大國民秉承神的律法,全心尋求上主,讓上主幫助他們得到平安。 人民聽從了 他的話,都秉承神的旨意,亞撒的國家因此得到了神的保佑。

亞撒也沒有放鬆警惕,繼續加強猶大國的軍事防禦能力,廢除異教的一些偶像,強迫一些國內人民歸順神的旨意。 雖然這些措施有時候引起了一些反彈和反對,但亞撒仍然堅持自己的信仰和決定,讓國家得到更多的神的庇佑和説明。

總的來說,亞撒是一個虔誠的國王,他非常注重信仰和崇拜神,領導猶大國家保住了自己的領土和獨立,促進了國家的發展和繁榮。

## 《歷代志下》第15章中的重要經文:

- 1. 神的靈感動亞撒利雅 (Asa): "神的靈降在俄德的兒子亞撒利雅身上。 "(2 段)
- 2. 亞撒利雅呼籲人民尋求神:「亞撒利雅大聲呼號,撕裂衣服,跌倒在耶和華面前,以及他面前的殿內,說:『耶和華啊,只有你能説明軟弱無力的人。 求你耶和華我們的神,不要容人勝過你。'"(3-4 段)

- 3. 神應允亞撒利雅的祈禱:「神聽見亞撒利雅的呼聲,就把族長和王的財物,連同他們的妻子兒女,都交在亞撒利雅手中。 亞撒利雅和跟隨他的人大大擊殺他們,因為他們都歸向耶和華。 "(7-8 段)
- 4. 亞撒利雅清除一切偶像:「亞撒利雅又將猶大眾城邑中,那些高丘和香壇都除掉了,國就在他的面前太平無事。 "(8 段)
- 5. 亞撒利雅設立求問神的場所:「他又修築耶和華的殿前院,和在殿前所獻的燔祭 壇。 "(8 段)。